
 

 
 

Referat fra bestyrelsesmøde torsdag den 27. april 2023 kl. 15.00 
mødet afholdtes i Havnemuseet 

 

1. Godkendelse af referat fra mødet den 30. marts 2023. 
Godkendt 

 

2. Orientering fra kassereren 
Der er 251 betalende medlemmer, heraf 14 erhvervsmedlemmer. 
Vi har 413.000 kr. ”på bogen” og kasse på 6.000 kr. Kassereren har 
Lidt svært ved at orientere sig i medlemskartoteket. Vi ser om det kan 
Forbedres, så kassererens arbejdet lettes. Vi venter med at sende reminder 
til vi har overblik over indbetalingerne. 
 

3.  Referat fra den ekstraordinære generalforsamling den 24. april. 
     Referatet godkendt og underskrevet af de tilstedeværende medlemmer. 
     Dokumentet scannes og lægges på hjemmesiden. Tom sender det  
     scannede dokument til formanden, som herefter sender det til Skattestyrelsen 
     sammen med en følgeskrivelse, hvor der henvises til tidligere korrespondance. 
    
4. Orientering fra arbejdsgruppen vedr. registrering af genstande mv. 
    Arbejdsgruppen er godt i gang med opgaven under kyndig ledelse af Jens Kjær. 
    Arbejdet sættes lidt på standby, da der er andre presserende opgaver og der kommer jo 
    Helt sikkert flere regnvejrsdage, der vil være passende til denne opgave. 
     
5. Fortsat drøftelse af markeringen af foreningens 10-års jubilæum 
    Vi har indgået aftale om leverance af øl og vand. Tovholderne er fortsat Stig og 
    formanden og vores egen indkøbschef Ole tilknyttes gruppen. 
    Vi forsøger at ”sælge” nogle sponsorater til vores 10-års jubilæumsfest.  
    Formanden    kontakter vores lokale erhvervsliv og forsøger at sælge et sponsorat på 
   2500 kr. for 2o bøger ”Fiskerne i Juelsminde”. Formanden forfatter et lille ”tiggerbrev”,  
   vi kan sende til et udvalg af de lidt større virksomheder. 
 
6. Arbejdsopgaver inden den officielle åbning af museet lørdag den 13. maj 
    Vi skal have museet rengjort. Det blev aftalt, at vi begynder på opgaven  
    Den 4. maj kl. 10.00. De der kan den dag er meget velkomne. 
    Røgepladsen klargøres fredag den 12. maj start kl. 10.00. Indkøbschefen og 
    assistenten sørger for indkøbene af drikkevarer mv. ligeledes fredag den 12. maj 
 
7. Havnemuseet skal igen i år stå for Skt. Hans på Storstranden. Orientering 
    ved formanden. 
    Alle aftaler er på plads, dog mangler der lige en endelig aftale med Pigegarden. 
    Vi har endnu ikke fundet et emne til båltalen. Tom kontakter forstanderen 
    på Hellebjerg Idrætsefterskole. 



  
8. Næste møde 
    25. maj kl. 15.00. Flemming tager brød med 
 
10. Evt. 
      Tilgodehavende ved Visionsrådet er udlignet. 30.000 kr. vil snarest tilgå Havnemuseet. 
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